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Oépa 1 (1 X 2 =2 povadeqg)
A. Av z :2(cos30°+i-sin30°), z, :7(cosloo+i-sin100) YPOYTE OTN UOPPY

. , , Z
a + bi tovg pryaducovg apBpolg z, -z, , —
Z

8 6 1 3
B. Av Az(4 2}, B=[5 7}, Bpeite tovg mivaxkeg: A+B, A-B, A-B.

Oépa 2 (1X 4 =4 povadec)
A. Kavte m ypagin mapdotoon tev cvuvaptoenv f(x)=sinx, g(x)=cosx ot0

Swbotnpa [0, 27].
B. Bpsite Tic mapaydyovg (sinx)’ =.., (cosx)’ =.., (5" )’ =.., (x5 )’ =..
, , 1
I'. Bpeite ta olokAnpopoto .[ggox dx=..., ja(px dx =..., J-— dx=..., jlnx dx=...
x

. sin(4x o xr-9 )
A. Bpelte 10 Opa hm(—)=.., hmx—=..., 11m(5x2—6x+7)=...,
x—0 X -3 x =3 X—>+0

lim (—6x+7)=...

X—>—0

Oépna 3 (1X 4 =4 povadec)
A. Amodei&te 611 pia yvnoing avéovca cuvdptnon de pmopel va givar aptia.

B. Amodei&te 011 1 Ypapiky| mapdotacn pog yvnoimg HovOTovnG GUVAPTHGEMG TEUVEL
tov dEova xx’ og éva 1o ToAD onpeio.

, . ) ) 2x+3y=5
I'. Avote, pe g pebosovg opilovodv & Gauss, 10 GUGTNHA B
X+ y=

x-1 1 2
A. Mg ypnion ot tov oprilovcdv Avote Vv eicwon (x ~1Y 1 4/=0.
(x -1) 1 8
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